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ÀÐÒ - 1000

Àìïåðìåòð-ðåëå òîêà 

        Ïðèáîð ÀÐÒ-1000  ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èçìåðåíèÿ è èíäèêàöèè ñðåäíåêâàäðàòè÷íîãî çíà÷åíèÿ (True RMS) ïåðåìåííîãî òîêà
÷àñòîòîé 50 Ãö , à òàêæå äëÿ îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè (èëè ïîäà÷è ñèãíàëà) ïðè ïðåâûøåíèè òîêà çàäàííîãî â ñîîòâåòñòâóþùèõ
ïàðàìåòðàõ ïðèáîðà ñ óêàçàíèåì ïðè÷èíû îòêëþ÷åíèÿ. Ïðèáîð ìîæåò òàêæå ðàáîòàòü â ðåæèìå îãðàíè÷èòåëÿ òîêà.
       Â êà÷åñòâå äàò÷èêà  òîêà ìîãóò áûòü èçìåðèòåëüíûå òðàíñôîðìàòîðû òîêà ñî ñëåäóþùèìè êîýôôèöèåíòàìè òðàíñôîðìàöèè:
100/5, 150/5, 200/5, 300/5, 400/5, 500/5, 600/5, 750/5, 800/5, 1000/5, à òàêæå ñ ëþáûìè äðóãèìè êîýôôèöèåíòàìè òðàíñôîðìàöèè íî
íå áîëüøå 1000/5 è âòîðè÷íûì òîêîì 5àìïåð. 

        Ïðè ïîäà÷å íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ íà ïðèáîð ïîÿâëÿþòñÿ íà 2 ñåêóíäû íóëè è âêëþ÷àåòñÿ ðåëå, äàëåå ïðîèñõîäèò èçìåðåíèå
òîêà  â ïðîâîäå íà êîòîðîì ñìîíòèðîâàí äàò÷èê òîêà. Èçìåðåííûå çíà÷åíèÿ òîêà ñðàâíèâàþòñÿ ñ çàäàííûìè â íàñòðîéêàõ è åñëè
ïðîèñõîäèò ïðåâûøåíèå (èëè ïîíèæåíèå, â çàâèñèìîñòè îò çàïèñàííîãî êîýôôèöèåíòà êðàòíîñòè) âêëþ÷àåòñÿ òàéìåð âðåìåíè
÷åðåç êîòîðîå ïðîèñõîäèò âûêëþ÷åíèå ðåëå. Â ýòî æå âðåìÿ íà èíäèêàòîðå ïðîèñõîäèò ïîñëåäîâàòåëüíî èíäèêàöèÿ ïàðàìåòðà
ïî êîòîðîìó ïðîèçîøëî ïðåâûøåíèå è çíà÷åíèå èçìåðåííîãî òîêà. Ïî èñòå÷åíèè âðåìåíè òàéìåðà  ñîîòâåòñòâóþùåãî ïàðàìåòðà
ðåëå âûêëþ÷àåòñÿ, à èíäèêàòîð ïîêàçûâàåò ïàðàìåòð ïî êîòîðîìó ïðîèçîøëî îòêëþ÷åíèå. Åñëè âî âðåìÿ äåéñòâèÿ òàéìåðà  òîê
èçìåíèòñÿ äî íîðìàëüíîãî àâàðèéíàÿ ñèòóàöèÿ èãíîðèðóåòñÿ.  Åñëè òîê èçìåíèòñÿ è áóäåò íàõîäèòüñÿ â çîíå äåéñòâèÿ äðóãîãî
ïàðàìåòðà  âðåìÿ äåéñòâèÿ òàéìåðà ïðåäûäóùåãî ïàðàìåòðà èãíîðèðóåòñÿ è çàïóñêàåòñÿ òàéìåð ïàðàìåòðà â çîíå êîòîðîãî 
íàõîäèòñÿ çíà÷åíèå òîêà íà äàííûé ìîìåíò. 
        Âêëþ÷èòü ðåæèì èçìåðåíèÿ è âûêëþ÷åííîå ðåëå ìîæíî íàæàâ êíîïêó Ï íà ïàíåëè ïðèáîðà èëè ñíÿâ è çàòåì îïÿòü ïîäàâ 
ïèòàþùåå íàïðÿæåíèå ïðèáîðà.  Â ðåæèìå îãðàíè÷èòåëÿ ïîêà (â ïàðàìåòðå ÂÐÅ çàäàííî êàêîå òî âðåìÿ) ïåðåçàïóñê áóäåò 
ïðîèñõîäèòü àâòîìàòè÷åñêè ÷åðåç çàäàííîå âðåìÿ.
        Îñíîâíîå ìåíþ (äîñòóïíî âñåãäà ïðè âêëþ÷åííîì ïðèáîðå) ñîäåðæèò ïàðàìåòð:
ÓtÑ - óñòàíîâêà òîêà ñðàáàòûâàíèÿ. Â ýòîì ïàðàìåòðå çàïèñûâàåòñÿ ÷èñëî ñîîòâåòñòâóþùåå çíà÷åíèþ òîêà  ïðè ïðåâûøåíèè
         èëè ïîíèæåíèè êîòîðîãî ïðîèñõîäèò àâàðèéíàÿ ñèòóàöèÿ.
        Â ñåðâèñíîì ìåíþ (äîñòóïíî åñëè íàæàòü êíîïêó Ï â òå÷åíèè ïåðâûõ 2õ ñåêóíä ïîñëå ïîäà÷è íà ïðèáîð ïèòàþùåãî
        íàïðÿæåíèÿ, íà èíäèêàòîðå 000) íàõîäÿòñÿ ñëåäóþùèå ïàðàìåòðû:
Ï_1 - ïàðàìåòð â êîòîðûé çàïèñûâàåòñÿ íàèáîëüøèé êîýôôèöèåíò ïðåâûøåíèÿ òîêà . Ýòî ÷èñëî êîòîðîå óìíîæàåòñÿ íà çíà÷åíèå
        òîêà íàõîäÿùååñÿ â ïàðàìåòðå ÓtÑ . Åñëè òîê ïðåâûøàåò ýòî ïðîèçâåäåíèå âêëþ÷àåòñÿ òàéìåð ñîîòâåòñòâóþùèé äàííîìó
        ïàðàìåòðó è ïî èñòå÷åíèþ åãî âðåìåíè ïðîèñõîäèò âûêëþ÷åíèå ðåëå.
ÂÐ1 - ïàðàìåòð â êîòîðûé çàïèñûâàåòñÿ âðåìÿ â ñåêóíäàõ äëÿ ïàðàìåòðà Ï_1 . (Âî âñåõ ñëó÷àÿõ åñëè â ïàðàìåòðàõ ÂÐ1 ..... ÂÐ7
        çàïèñàíî ÷èñëî 000 , òî ðåëå âûêëþ÷àåòñÿ ñðàçó ïî ïðåâûøåíèþ ëþáîãî èç ïàðàìåòðîâ Ï_1 ..... Ï_6 è ïî ïðåâûøåíèþ èëè
        ïîíèæåíèþ äëÿ ïàðàìåòðà  ÂÐ7).
Ï_2 , Ï_3, Ï_4, Ï_5, Ï_6, Ï_7 - ïàðàìåòðû â êîòîðûå çàïèñûâàþòñÿ êîýôôèöèåíòû ïðåâûøåíèÿ òîêà ïî ìåðå èõ óìåíüøåíèÿ.
ÂÐ2, ÂÐ3, ÂÐ4, ÂÐ5, ÂÐ6, ÂÐ7 - ïàðàìåòðû â êîòîðûå çàïèñûâàåòñÿ âðåìÿ òàéìåðîâ äëÿ ñîîòâåòñòâóþùèõ êîýôôèöèåíòîâ.
        Ïî óìîë÷àíèþ (çàâîäñêèå óñòàíîâêè):

                                                                    Ï_1 = 2,00      ÂÐ1 = 4
                                                                    Ï_2 = 1,85      ÂÐ2 = 6
                                                                    Ï_3 = 1,70      ÂÐ3 = 8
                                                                    Ï_4 = 1,55      ÂÐ4 = 10
                                                                    Ï_5 = 1,40      ÂÐ5 = 32
                                                                    Ï_6 = 1,25      ÂÐ6 = 64
                                                                    Ï_7 = 1,10      ÂÐ7 = 128

        Ïî ïîòðåáíîñòè êîíêðåòíîãî ïîòðåáèòåëÿ ýòè óñòàíîâêè ìîãóò áûòü äðóãèìè, íî äîëæíî ñîáëþäàòüñÿ ïðàâèëî óìåíüøåíèÿ
êîýôôèöèåíòà îò  Ï_1 äî Ï_7. Âíîâü çàïèñàííûå êîýôôèöèåíòû è óñòàíîâêè ñîõðàíÿþòñÿ â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè ïðèáîðà.
        Åñëè â ïàðàìåòð Ï_7 çàïèñàòü êîýôôèöèåíò ìåíüøå åäèíèöû ëîãèêà ðàáîòû ðåëå äëÿ ýòîãî ïàðàìåòðà ìåíÿåòñÿ íà 
ïðîòèâîïîëîæíóþ, òî åñòü ðåëå áóäåò âûêëþ÷àòüñÿ åñëè òîê áóäåò ïàäàòü äî âåëè÷èíû ìåíüøåé ÷åì ïðîèçâåäåíèå ýòîãî 
êîýôôèöèåíòà íà çíà÷åíèå òîêà ñðàáàòûâàíèÿ. Íàïðèìåð,  Ï_7 = 0,66 ,  Ï_6 = 1,00 , ÓtÑ = 30,0 , â ýòîì ñëó÷àå àâàðèéíàÿ ñèòóàöèÿ
áóäåò âîçíèêàòü åñëè òîê ïðåâûñèò 30 àìïåð èëè ñòàíåò ìåíüøå 19,8 àìïåðà. Ýòà ôóíêöèÿ ïîëåçíà ïðè çàùèòå ýëåêòðîäâèãàòåëåé
îò õîëîñòîãî (ñóõîãî) õîäà íàïðèìåð â íàñîñíûõ ñòàíöèÿõ è ò.ä..
ÂÐÅ - ïàðàìåòð â êîòîðîì çàïèñûâàåòñÿ âðåìÿ ïîâòîðíîãî çàïóñêà ñèñòåìû. Ýòî ôóíêöèÿ îãðàíè÷èòåëÿ òîêà. Ðàáîòàåò ñëåäóþùèì
            îáðàçîì. Ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ ðåëå çàïóñêàåòñÿ òàéìåð è îòðàáàòûâàåò âðåìÿ çàïèñàííîå â ïàðàìåòðå ÂÐÅ ïîñëå ÷åãî ðåëå
            ñíîâà âêëþ÷àåòñÿ. Åñëè çà ýòî âðåìÿ íàãðóçêà íå ïðèøëà â íîðìó ðåëå ïî ñîîòâåòñòâóþùåìó ïàðàìåòðó âûêëþ÷àåòñÿ è 
            öèêë ïîâòîðÿåòñÿ çàíîâî. Åñëè íàãðóçêà çà ýòî âðåìÿ ïðèøëà â íîðìó ðåëå íå âûêëþ÷àåòñÿ  è òàê äî ñëåäóþùåé àâàðèéíîé
            ñèòóàöèè. Åñëè â ïàðàìåòðå ÂÐÅ çàïèñàíî 000 ýòîò ïàðàìåòð íàõîäèòñÿ â âûêëþ÷åííîì ñîñòîÿíèè.
ÞÑ -  þñòèðîâêà (íàñòðîéêà) àìïåðìåòðà. Ïðè ïîäòâåðæäåíèè ýòîãî ïàðàìåòðà ìîæíî ïîäñòðîèòü ïîêàçàíèÿ àìïåðìåòðà 
           íàæèìàÿ ïðèáëèçèòåëüíî ðàç â ñåêóíäó êíîïêè ïëþñ èëè ìèíóñ, ïîñëå äîñòèæåíèÿ íóæíîãî ðåçóëüòàòà ïîäîæäàòü 6 ñåêóíä,
           ñèñòåìà ïåðåéäåò â îñíîâíîé ðåæèì è ñîõðàíèò íîâûå êîýôôèöèåíòû â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè. 
 

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
1.  Äèàïàçîí èçìåðÿåìîãî òîêà   ........ çàâèñèò îò âûáðàííîãî òðàíñôîðìàòîðà òîêà  íî íå áîëåå 1000 Àìïåð.
2.   Ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü   ................................................................................................................  1 Àìïåð.
3.   Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ òîêà  ....................................................................................................... íå õóæå  1 %.
4.   Êîëè÷åñòâî ïàðàìåòðîâ çàäàíèÿ òîêà  ............................................................................................................  7.
5.   Âðåìÿ  óñòàíîâêè òàéìåðîâ  ...............................................................................................  îò 0 äî 999 ñåêóíä.
6.   Êîììóòèðóåìûé òîê ðåëå ïðèáîðà (ïðè cos   =1) ............................................................................  10 Àìïåð.
7.   Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ïðèáîðà  ..............................................................................  îò 140  äî 300 Âîëüò 50 Ãö.
8.   Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü  .................................................................................................... ....................  2 Âàòà.
9.   Êîðïóñ  Z102 ïîä DIN ðåéêó çàíèìàåò ìåñòî ýêâèâàëåíòíîå 3ì òîêîâûì àâòîìàòàì.



        Êíîïêà Â ñëóæèò äëÿ âûáîðà èç ìåíþ íóæíîãî ïàðàìåòðà.  Âûáðàííûé ïàðàìåòð ïîäòâåðæäàåòñÿ êíîïêîé Ï. Ïîñëå 
ïîäòâåðæäåíèÿ íà èíäèêàòîð âûâîäèòñÿ çíà÷åíèå ýòîãî ïàðàìåòðà. Ýòèìè æå êíîïêàìè ìîæíî èçìåíèòü çíà÷åíèå ïàðàìåòðà.
Êíîïêà Ï óâåëè÷èâàåò ÷èñëî â ðàçðÿäå, êíîïêà Â ïåðåìåùàåò ðàçðÿä. Ïîñëå èçìåíåíèÿ ÷èñëà íåîáõîäèìî ïîäîæäàòü 6 ñåêóíä
è ñèñòåìà ïåðåéäåò â îñíîâíîé ðåæèì ñ ñîõðàíåíèåì èçìåíåíèé. Ïîñëå ïîñëåäíåãî íàæàòèÿ ëþáîé èç êíîïîê ñèñòåìà âñåãäà
÷åðåç 6 ñåêóíä âûõîäèò â îñíîâíîé ðåæèì. Ïðè âõîäå â ìåíþ è âíåñåíèè èçìåíåíèé ðåëå âûêëþ÷àåòñÿ è âêëþ÷àåòñÿ ïðè
âûõîäå â îñíîâíîé ðåæèì. Ïðè âõîäå â ìåíþ ìîæíî èçìåíèòü òîëüêî îäèí ïàðàìåòð. Åñëè íåîáõîäèìî èçìåíèòü íåñêîëüêî
ïàðàìåòðîâ íåîáõîäèìî ïîñëåäîâàòåëüíî âîéòè â ìåíþ íåñêîëüêî ðàç. 

        ÏUt - ïàðàìåòð â êîòîðûé çàïèñûâàåòñÿ çíà÷åíèå êîýôôèöèåíòà òðàíñôîðìàöèè âûáðàííîãî èçìåðèòåëüíîãî
òðàíñôîðìàòîðà  òîêà.
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220V Ïðîìåæóòî÷íîå ðåëå
Êîíòàêòîð
Ïóñêàòåëü

ÍÀÃÐÓÇÊÀ

50 Ãö

Ðèñ.1   Âàðèàíò ïîäêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà.
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